
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Anđela – 7.30 + ob. Skupnjak Jakoba i ob. Conar  

UTORAK - sv. Toma Akvinski – 7.30 + Bertol Anđelka i Đuro 

SRIJEDA - sv. Valerije – 7.30 + za svu nerođenu djecu 

ČETVRTAK – 7.30 + Čajevec Ana god. Ivan, Marija i Bolto 

PETAK – 7.30 + Vugrinec Tomo god. i Terezija (Varaždinska) 

SUBOTA - sv. Brigita – 17.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA – PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA  

  7.30 + župna 

  9.30 + Mlakar Stjepan, Kosec Marija i Ivan                                                                                

11.00 + Hadrović Franjo god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

                                           dječji zbor - nedjelja u 10.00. 

Župni vjeronauk: petak 14.30 - prvopričesnici; 15.30 - firmanici. 
 

Sveti Toma Akvinski - 28. siječnja  

Toma Akvinski rodio se u Roccasecca u dvorcu 

Aquino, blizu Frozinona, oko 1225. g. bio je 

plemićkog podrijetla. Odgoj je primio u 

Montecassinu kod Benediktinaca; dok studiraše još 

filozofiju u Napulju obuče odijelo otaca 

Dominikanaca 1243. g., iako se obitelj jako opirala 

toj Tominoj odluci. Završivši studije u Kölnu, vođen 

od glasovitog učitelja sv. Alberta Velikog, posta profesor teologije u Parizu i 

u Viterbu. U tom periodu probudivši Aristotelovu doktrinu, poče pisati svoje 

najpoznatije djelo Summa teologica, u kojem je razjasnio takvom jasnoćom, 

jednostavnošću i sigurnošću temeljna pitanja odnosa vjere i razuma, odnosa 

između opipljive realnosti i uma, između tijela i duše kao i problem 

postojanja Boga. Zahvaljujući svojoj genijalnosti postao je Crkveni naučitelj. 

Umro je 1274. g. u samostanu Fossalta. 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

siječanj, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

3. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 9 (270) 26. siječnja 2014. 

 

 
 

Knjiga proroka Izaije 

Iz 8, 23b 

 

U prvo vrijeme obescijeni zemlju Zebulunovu 

i zemlju Naftalijevu,  

al’ u vrijeme posljednje  

on će proslaviti put uz more,  

s one strane Jordana – Galileju pogansku. 

Narod koji je u tmini hodio  

svjetlost vidje veliku;  

onima što mrkli kraj smrti obitavahu  

svjetlost jarka osvanu.  

Ti si radost umnožio, uvećao veselje, 

 i oni se pred tobom raduju  

kao što se žetvi raduju žeteoci, 

 kao što kliču koji dijele plijen.  

Jer teški jaram njegov,  

batinu plećâ njegovih,  

šibu njegova goniča  

slomio si ko u dan midjanski. 

 
Pričesna pjesma 

 

Pristupite Gospodinu  

i razveselite se, 

da se ne postide 

 lica vaša. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


VRŠIMO NJEGOVU VOLJU 

Jedan je bogobojazan seljak imao pet sinova. Cijeli im je život 

pokušavao usaditi vrijednosti koje je i njemu usadio njegov otac. Bio je 

ponosan na svoje sinove jer su odrasli u vrijedne i dobre ljude. 

No, jedna mu je stvar ulijevala nemir u srce. Naime, njegovi su sinovi u 

mnogočemu bili nesložni. Što je jedan predlagao, drugi nije prihvaćao; 

što je drugi gradio, treći je rušio. 

Otac ih je stalno poticao na slogu, ali su svi njegovi poticaji bili 

uzaludni. 

Nakon dugog razmišljanja, sjetio se kako će im dati vidljivi primjer što 

znači podvojenost, a što jedinstvo među njima. 

Naložio je najstarijem sinu da mu donese svežanj granja i pružio ih 

svojim sinovima da ga pokušaju slomiti. Uza sva nastojanja, nisu ga 

mogli slomiti. 

Tada je otac razvezao svežanj i pružio sinovima svakome po jednu 

granu. Tad su ih oni bez teškoće polomili. 

Otac im reče: „“I vi ćete, djeco moja, tako dugo dok ste sjedinjeni, biti 

neslomljivi. No, same, jednog po jednog, lako će vas slomiti.“ 

Draga braćo i sestre, 

i mi ćemo biti neslomljivi u ovome svijetu, ako ćemo biti jedinstveni u 

bitnome. Naš Nebeski Otac nas je stvorio sve različite, no mi kršćani 

smo jednaki u jednome: sakrament krštenja naš čini djecom Božjom i 

miljenicima Gospodnjim i to nikada ne smijemo zaboraviti. 

Veliki crkveni naučitelj sv. Augustin je zapisao jednu misao koja bi nam 

svima trebala biti misao vodilja: „U propisanome jedinstvo, u 

nepropisanome sloboda, u svemu ljubav.“  

I zato budimo jedno srce u propisanome, poslušni Gospodinu u vršenju 

Njegove volje. 
 

 

 ODLUKA O VLASTITOM SPASENJU 

Moćni kralj reče jednom starom svećeniku:  

„Ti kažeš da čovjek koji je stotinu godina činio najgora zlodjela, može 

doći u nebo ako se pred smrt pokaje i zamoli Boga za oproštenje. 

Tvrdiš i da čovjek koji je učinio samo jedan veliki grijeh, a ne pokaje se 

zbog njega, odlazi u pakao. Zar je to pravedno? Zar su stogodišnja zla 

lakša od jednoga jedinoga?“ 

Stari svećenik odgovori kralju:  

„Uzmem li jedan ovakav kamenčić i položim ga na površinu jezera, 

hoće li kamenčić potonuti ili ploviti?“ 

„Potonut će“, odgovori kralj. 

„A uzmem li stotinu ovakvih kamenova i stavim ih u barku, te barku 

otisnem na sredinu jezera, hoće li kamenje potonuti ili će plivati?“ 

„Plivat će.“ 

„Jesu li onda onih stotinu kamenova i barka lakši od jednog 

kamenčića?“ – upita svećenik. 

Kralj nije znao što bi odgovorio. Tada mu starac objasni: 

„Tako je, o kralju, s ljudima. Kad se čovjek koji je mnogo griješio 

osloni na Boga, neće pasti u pakao. Naprotiv, čovjek koji je samo 

jednom zgriješio, a ne uzda se u Božje milosrđe, propada.“ 

Draga braćo i sestre, 

 donesimo danas ovdje svi odluku o vlastitom spasenju. Jer, ono nam je 

nadohvat ruke, samo moramo posegnuti za njim. Bog, naš Otac nas 

neizmjerno voli i ne zahtjeva puno od nas. On želi samo našu ljubav i 

ništa drugo. Jer, ako Ga volimo, tada poštujemo i Njegove zapovijedi i 

pazimo da ne padnemo u grijeh koji nas udaljuje od Njega.  

Zato nemojmo odgađati odluku o spasenju jer ne znamo kad će doći 

trenutak kad će možda biti prekasno za to... 
 


